



PROGRAMUL REGIONAL SUD-VEST OLTENIA 2021-2027

Corrigendum nr. 3

pentru

Ghidul Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar"

APELUL DE PROIECTE:

PR SV/B1/6/4.2/2023

Etapa	Prenumele și numele/funcția	DA	NU
Aprobat:	Ștefan Cătălin Catană, Director General AM PR Sud-Vest Oltenia		

Avizarea Ghidului din punct de vedere al legalității

Departament Juridic	Laura Buzatu/ Șef Departament	
Direcție Juridică, IT și Logistică	Lavinia Crețu/ Director DJITL	

Etapa	Prenumele și numele/funcția	DA	NU
Responsabil elaborare	Simina Petrescu/ Ofițer programare		
Verificat	Claudia Găvăneanu / Șef Compartiment Elaborare Apeluri și Help Desk		
Avizat	Gabriel Burada / Șef Departament Programare și Dezvoltare Urbană		
Avizat	Magda Lungu / Director Direcția Programare și Gestionare Program		
Avizat	Daniela Murgan/ Șef Departament Monitorizare Implementare Proiecte PR		
Avizat	Cătălin Cioboată / Șef Departament Evaluare și Contractare		
Avizat	Monica Botea / Director Direcția Autorizare cheltuieli		



Având în vedere prevederile:

- a. Regulamentului (UE) nr. 1060/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 de stabilire a dispozițiilor comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european Plus, Fondul de coeziune, Fondul pentru o tranziție justă și Fondul european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură și de stabilire a normelor financiare aplicabile acestor fonduri, precum și Fondului pentru azil, migrație și integrare, Fondului pentru securitate internă și Instrumentului de sprijin financiar pentru managementul frontierelor și politica de vize (RC nr. 1060/2021);
- b. Regulamentului (UE) nr. 1058/2021 al Parlamentului European și al Consiliului din 24 iunie 2021 privind Fondul european de dezvoltare regională și Fondul de coeziune (RC nr. 1058/2021);
- c. Hotărârii Guvernului nr. 936/2020 pentru aprobarea cadrului general necesar în vederea implicării autorităților și instituțiilor din România în procesul de programare și negociere a fondurilor externe nerambursabile aferente perioadei de programare 2021 - 2027 și a cadrului instituțional de coordonare, gestionare și control al acestor fonduri (HG nr. 936/2020);
- d. Legii nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu completările și modificările ulterioare;
- e. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 122/2020 privind unele măsuri pentru asigurarea eficientizării procesului decizional al fondurilor externe nerambursabile destinate dezvoltării regionale în România (OUG nr. 122/2020), cu modificările și completările ulterioare;
- f. Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 alocate României din Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul de Coeziune, Fondul Social European Plus, Fondul pentru o Tranziție Justă (OUG nr. 133/2021);
- g. Deciziei Directorului General al Autorității de Management pentru Programul Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027 nr.7/26.06.2023 privind aprobarea Ghidului Solicitantului "Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar", Prioritatea 6 - Educație modernă și incluzivă,

Autoritatea de Management pentru Programul Regional Sud Vest Oltenia 2021-2027 emite următorul CORRIGENDUM:

Art.1. Ghidul "Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar", Prioritatea 6 - Educație modernă și incluzivă se modifică și se completează după cum urmează:

- I. Se actualizează conținutul subcapitolului 3.3 Bugetul alocat apelului de proiecte astfel: *"Alocarea financiară pentru acest apel de proiecte este 51.331.066 euro, din care 30.798.640 euro din FEDR și 20.532.426 euro reprezintă contribuție națională, de la bugetul de stat și bugetul local."*
- II. Se actualizează conținutul subcapitolului 8.4. **Evaluarea tehnică și financiară. Criterii de evaluare tehnică și financiară** astfel: *"Evaluarea tehnică și financiară include verificarea documentației tehnico-economice depusă de beneficiar. Pentru proiectele pentru care contractul de finanțare este semnat în baza unei documentații tehnico-economice nivel SF/DALI, beneficiarii finanțării au obligația depunerii proiectului tehnic și autorizația de construire în termen de 9 luni de la data semnării contractului de finanțare. În situația în care solicitantul nu*



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



*transmite Proiectul tehnic în termenul anterior menționat, **AM are dreptul să rezilieze unilateral contractul de finanțare.***

Art.2. Prevederile prezentului Corrigendum intra in vigoare începând cu data publicării acestuia pe site-ul ADR SV Oltenia www.adroltenia.ro , pagina dedicata Programului Regional Sud-Vest Oltenia 2021-2027.

Art.3. Direcția Generala Autoritatea de Management pentru PR SV Oltenia va duce la îndeplinire prevederile prezentului Corrigendum.

Director General AM PR SV Oltenia

Ștefan-Cătălin CATANĂ